



2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA



MEDIJSKI POKROVITELJI:



BILTEN BROJ: 16

Sesvete; 18. svibnja 2019.



Organizator: Zagrebački nogometni savez (komisija za veterane) i Društvo sportske rekreacije „Over 38“ Zagreb
Mjesto: Sportska dvorana Sava sport Sesvete
Praćenje: HNTV, www.over38.com, facebook: malonogometno veteransko prvenstvo Zagreba
Obrada podataka: Voditelj natjecanja; Nenad Stražanac, 0915364536, e-mail: nenostrazanac5@gmail.com

2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA, OVER 38

Sesvete, 18. svibnja 2019.

Nakon odigranog 15. kola došlo je do nove promjene na vrhu prvenstvene ljestvice. Nakon što su prošlo kolo nakon poraza Promotion play-a od Restorana Gladne oči, IPA je zasjela na prvo mjesto, a od ovog kola opet su ove dvije momčadi zamijenili mjesta na tablici, jer je i IPA u ovom kolu poražen od Gladnih očiju, a Promotion play je bio bolji od TR-TEX-a, pa su sada bodovno izjednačeni! Puno uzbuđenja bilo je u drugoj utakmici gdje su Koogla i SC Flegar Biomed na kraju podijelili bodove!

U prvoj utakmici sastale su se momčadi TR-TEX-a i Promotion play-a. Pobjednik se znao već unaprijed, a da je bilo drugačije bilo bi veliko iznenađenje. Od samog početka Promotion play nametnuo je svoju igru, a solidna momčad TR-TEX-a ipak nije mogla pratiti tempo te na kraju doživjela visoki poraz. Iako su momčad s najlošijim učinkom u ligi TR-TEX ima i jako dobrih trenutaka kada dobro namuču svoje protivnike, a da su ostali u punom sastavu od početka sezone sigurno bi imali dosta više bodova. U drugoj utakmici sastale su se momčadi Koogla i SC Flegar SPLAT Biomed, a na kraju su bodovi podijeljeni. Prvo poluvrijeme pripalo je Koogli koji su imali vodstvo 1-0 i promašen kazneni udarac! Drugi pak dio pripao je Flegaru koji su u jednom trenutku preokrenuli rezultat na 1-3 gdje je posebno raspoložen bio Josip Čarapina. Do kraja susreta vraća se Koogla s dva pogotka, pa je neodlučno najrealniji ishod ove utakmice. Puno puta sastale su se momčadi IP-e i Gladne oči, a ovi susreti uvijek su bili krajnje neizvjesni i uzbuđujući, pa je tako bilo i ovaj puta. Iako je IPA bila igrački oslabljena, pružila je odličan otpor, no na kraju doživjela minimalan poraz 1-2. Gladne oči pobjedama u posljednja dva kola nad momčadima Promotion play i IPA pokazali su da mogu svakog pobijediti, a šteta je što su imali nekoliko lošijih izdanja, jer bi se zasigurno borili za sam vrh, ovako se na kraju moraju zadovoljiti trećim mjestom.

Sljedeće posljednje 16. kolo na rasporedu je sljedeći četvrtak 23. svibnja 2019. U prvoj utakmici sastat će se SC Flegar Splat Biomed i TR-TEX i dosita će biti zanimljivo vidjeti tko će na kraju slaviti, jer TR-TEX najavljuje dolazak u najjačoj postavli! Nakon toga na parket izlaze Promotion play i IPA kada ćemo dobiti pobjednika lige! Naime, obje su momčadi bodovno izjednačene, a blaga prednost je na strani IP-e koja ima 1-0 iz prvog susreta, pa im je i neodlučen rezultat dovoljan za prvu titulu. Promotion play želi obraniti titulu i sigurni su da to i mogu, pa će ovaj dvoboj na kraju biti šlag na tortu na kraju sezone! Svako ima svoju računicu, samo je pitanje u kojim će sastavima nastupiti, jer ima ozlijeđenih igrača i na jednoj i drugoj strani. Na kraju će snage omjeriti i Bilić-Erić Security i Koogla, utakmica koja će biti otvorena bez nekog posebnog rezultatskog značaja. Slobodna je momčad Restorani Gladne oči.

REZULTATI 15. kolo utakmice odigrane 16. svibnja 2019.			
TR-TEX	:	Promotion play	1 - 10
Koogla	:	SC Flegar Splat Biomed	3 - 3
IPA Zagreb	:	Restorani Gladne oči	1 - 2
Bilić-Erić Security	-	slobodni	

TABLICA 15. kolo							
	momčad	U	P	N	I	Gol razlika	bodovi
1.	Promotion play	14	11	1	2	57 - 21	34
2.	IPA Zagreb	14	11	1	2	40 - 10	34
3.	Restorani Gladne oči	15	10	1	4	54 - 34	31
4.	Bilić Erić Security	14	8	1	5	45 - 27	25
5.	SC Flegar SPLAT Biomed	14	7	1	6	30 - 23	22
6.	Koogla	14	5	1	8	43 - 49	16
7.	TR-TEX	14	2	1	11	22 - 59	7

Raspored utakmica posljednjeg kola

16. kolo, četvrtak 23. svibnja 2019.			
SC Flegar Splat Biomed	:	TR-TEX	20:00
Promotion play	:	IPA Zagreb	20:50
PODJELA NAGRADA			21.30
Bilić-Erić Security	:	Koogla	21:45
Restorani Gladne oči	-	slobodni	

Voditelj natjecanja
Nenad Stražanac, v.r.

2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA, OVER 38

Izvjješća s utakmica 15. kola:

TR-TEX – Promotion play 1 - 10 (0-5)

Strijelci: (Mirko Muselinović 24' // Davor Guštin 4', 20', Sergej Jakirović 6', 10', 19', Nikola Badovinac 23', 27', 37', Branko Hucika 25', Božidar Mazarekić 26')

Suci: Robert ŠIMAC i Damir ADŽIĆ-KAPITANOVIĆ

Igrač utakmice: Sergej JAKIROVIĆ (Promotion play)

Promotion play: Mario BLAŽEVIĆ, Branimir CEBOCI, Srđan RIZVAN, Davor GUŠTIN, Sergej JAKIROVIĆ, Branko HUCIKA, Božidar MAZAREKIĆ, Nikola BADOVINAC, sl. predstavnik: Srđan RIZVAN

TR-TEX: Damir ALEKSIĆ, Davor BOGDANOVIĆ, Branko PAVIĆ, Mirko MUSELINOVIĆ, Mario RAŠIĆ, Davor LUJIĆ, Slavko NIKOLIĆ, voditelj: Mario RAŠIĆ



Prvi u dobru poziciju za ugrožavanje protivničkih vrata dolaze igrači TR-TEX-a kada Rašić lijepo vidi Bogdanovića, no on samo za malo kasni! Sergej Jakirović prvo je ime današnjeg susreta, koji je razigravao, ali i poentirao za Promotion play. Najprije je u 4' odlično pronašao Guština za vodstvo 0-1, a u 6' odmjerenim šutom postigao svoj prvi pogodak te u 10' na asistenciju Mazarekića i svoj drugi pogodak za 0-3. U 15' bilježimo i lijep pokušaj Muselinovića za TR-TEX čija lopta štrajfa gredu! Kada je u 19' Mazarekić još jednom pronašao Jakirovića za 0-4 utakmica je bila riješena. Do kraja susreta još se iskazao i Nikola Badovinac koji je postigao 3 pogotka. TR-TEX je uspio postići počasni pogodak za smanjenje vodstva u 24' (1-6) odličnom kombinacijom Rašić-Pavić-Muselinović.

Koogla – SC Flegar SPLAT Biomed 3 - 3 (1-0)

Strijelci: (Donald Suvajac 12'-ag, Dražen Kralj 37', Dalibor Vučić 40' // Donald Suvajac 28', Josip Čarapina 29', Dalibor Vučić 32'-ag)

Suci: Robert ŠIMAC i Damir ADŽIĆ-KAPITANOVIĆ

Igrač utakmice: Josip ČARAPINA (SC Flegar SPLAT Biomed)

Isključenje 2'; Dražen Kralj 32'

Koogla: Tomislav ŽUNEK, Damir ČAVAR, Dražen KRALJ, Branko IVANČEVIĆ, Ante OREŠKOVIĆ, Dalibor VUČIĆ, Siniša FERENČEK, Goran BOGOVIĆ, sl. predstavnik: Alen BEKETIĆ

SC Flegar SPLAT Biomed: Miro ANUŠIĆ, Donald SUVAJAC, Josip ČARAPINA, Džemal ADILJI, Dražen BUKOVAC, Srećko ROŠIĆ, Davor JURINČIĆ, Rifat ABAZ, Ivica KRPAČIĆ, sl. predstavnik: Dražen BUKOVAC



Uh koliko uzbuđenja na ovoj utakmici, pa je teško sve i nabrojati! Čim su krenuli s centra preko Bukovca Flegar pogađa vratnicu! U 1' Krpačić spašava Flegar na samoj gol crti (pogađa ga lopta u glavu i tako sprečava siguran pogodak)! U tim trenucima Koogla je aktivnija, imaju više pokušaja prema Anušiću. U 10' Čarapina prijete iz slobodnjaka, Žunek odlično reagira. U 11' netko igra s rukom u kaznenom prostoru no Dalibor Vučić promašuje cijeli gol! Ipak u 12' Koogla je u prednosti nakon što je Suvajac pokušao spriječiti jedno dodavanje, pogađa vlastitu mrežu za 1-0 Koogla. Drugi dio puno odlučniji igrači Flegara koji okreću rezultat na 1-3 u 4'. U 28' Adilji odlično pronalazi Suvajca za 1-1, da bi sljedećem napadu Suvajac lijepo asistirao Čarapini za 1-2. Isključenje Kralja u 32' ima za posljedicu 1-3 i autogol Vučića! U 37' bomba Kralja iz slobodnjaka za 2-3, a nekoliko sekundi prije kraja Vučić izjednačava na 3-3!

IPA Zagreb – Restorani Gladne oči 1 - 2 (1-2)

Strijelci: (Tomica Vincelj 18' // Goran Vincetić 4', Stipe Brnas 12')

Suci: Robert ŠIMAC i Damir ADŽIĆ-KAPITANOVIĆ

Igrač utakmice: Branko FIŠTER (Restorani Gladne oči)

IPA Zagreb: Željko MOTIK, Miroslav DAVIDOVIĆ, Tomica VINCELJ, Ante JELIČIĆ, Igor KRALJEVIĆ, Darko MINKOVIĆ, sl. predstavnik: Ante PAVELIĆ

Restorani Gladne oči: Branko FIŠTER, Tomislav GRIČAR, Stipe BRNAS, Mijo KOVAČEVIĆ, Robert RADIĆ, Miljenko MUMLEK, Mato FILIPOVIĆ, Goran VINCETIĆ, voditelj: Robert UROIĆ



Derbi 15-tog kola pripao je Restoranima Gladne oči i tako učinio prvenstvo još zanimljivijim. Naime, Gladne oči su u prošlom kolu pobijedili Promotion play, a sada i IP-u pa su ove dvije momčadi prije posljednjeg kola bodovno izjednačene. Poraz igračima IP-e ipak nije toliko tragično pao jer su danas bili bez svoja vrlo važna tri igrača (Ivankovića, Šajfara i Kunšteka) što je za njih bio veliki hendikep. Gladne oči dolaze u vodstvo 0-1 u 4' nakon lijepe asistencije Filipovića za Gorana Vincetića koji pogađa praznu mrežu. Nakon asistencije Gričara iz kornera za Brnasa i novog pogotka Gladnih očiju 0-2 pomislili smo da se neće dobro pisati IP-i, no do kraja to baš i nije bilo tako. Uz Motika na vratima, najraspoloženiiji kod IP-e bio je Jeličić koji je bio glavni pokretač i razigravač. U 18' Tomica Vincelj je uputio udarac prema голу, ispred vratara protračao je Kraljević, a lopta završava u mreži 1-2! Do kraja se rezultat nije mijenjao iako je IPA u nekoliko navrata dobro prijete i namučila ratara Fištera. Gladne oči nakon što su povelili 0-2 odigrali su do kraja nešto lakše, jer imali su i vodstvo i rutinu i iskustvo, a mogli su i zamjenama diktirati tempo ne trošeći puno snage i energije.

LISTA STRIJELACA
2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA

18 POGODAKA: Miljenko MUMLEK (Restorani Gladne oči)

11 pogodaka: Dalibor GABUD (Bilić-Erić Security)

9 pogodaka: Tomica VINCELJ (IPA Zagreb)

8 pogodaka: Hrvoje ŠTOK, Ivan VIŠNIĆ, Davor GUŠTIN (Promotion play), Ivica KRNJAK (Bilić-Erić Security), Mato FILIPOVIĆ (Restorani Gladne oči/Sava sport), Ivica ŠAJFAR (IPA Zagreb), Dalibor VUČIĆ (Koogla)

7 pogodaka: Siniša KLOBUČAR (SC Flegar SPLAT Biomed/Restorani Gladne oči), Vladimir MANOJLOV (Bilić-Erić Security), Antun Raković (Koogla), Nikola BADOVINAC (Promotion play)

6 pogodaka: Sergej JAKIROVIĆ (Promotion play), Stipe BRNAS (Restorani Gladne oči)

5 pogodaka: Alen BEKETIĆ, Manuel BISAKU (Promotion play), Zdravko IVANKOVIĆ, Hrvoje MARKUŠ (Restorani Gladne oči), Josip ČARAPINA (SC Flegar SPLAT Biomed), Dražen KRALJ (Koogla/Sava sport)

4 pogodaka: Robert RADIĆ (Restorani Gladne oči), Damir ČORIĆ, Siniša FERENČEK (Koogla), Tomislav PAJSAR (SC Flegar SPLAT Biomed), Krešo ČUTURA (Bilić-Erić Security), Branko PAVIĆ (TR-TEX), Ivan SEVER (CB Kova Fimatosport)

3 pogodaka: Đani LIKAR, Ivica KLJAK (TR-TEX), Branimir CEBOCI, Antonio FRANJA (Promotion play), Miljenko KUNŠTEK (IPA Zagreb), Tomislav ERŠEK (Koogla), Krešimir Čivrag, Rajko VIDOVIĆ (Restorani Gladne oči), Martin BIJELONJIĆ, Tomislav KRNJAK, (Bilić-Erić Security), Mladen KAROGLAN (Sava sport), Danijel LOVRIĆ (CB Kova Fimatosport), Donald SUVAJAC (SC Flegar SPLAT Biomed)

2 pogodaka: Tomislav GRIČAR (Restorani Gladne oči), Zlatko MARIĆ (Bilić-Erić Security), Džemal ADILJI, Srećko ROŠIĆ, Dražen BUKOVAC (SC Flegar SPLAT Biomed), Alan KLAKOČER (Promotion play), Jurica PODVORAC, Branko IVANČEVIĆ, Goran BOGOVIĆ (Koogla), Igor KRALJEVIĆ, Ante JELIČIĆ, Miroslav DAVIDOVIĆ (IPA Zagreb), Mario RAŠIĆ (TR-TEX), Željko MARIĆ, Filip FILIPOVIĆ (Sava sport/IPA Zagreb), Saša SERTIĆ, Milan MARINIĆ (Delkić MLA-DEL)

1 pogodak: Krešimir ERCEGOVAC, Tomislav BENKO, Dejan BENKO, Zoran RUSTINJAC, Martin BIJELONJIĆ (Bilić Erić Security), Srdan RIZVAN, Darijo ŠENJUG, Branko HUCAKA, Božidar MAZAREKIĆ (Promotion play), Silvio RUPIC, Hrvoje STRUNJAK, Davor BOGDANOVIĆ, Mirko MUSELINOVIĆ, Tomislav ČUTIĆ (TR-TEX), Darko VUČIĆ, Mijo KOVAČEVIĆ, Goran VINCETIĆ (Restorani Gladne oči), Rifat ABAZ, Dalibor MANDARIĆ, Srećko JURINČIĆ (SC Flegar SPLAT Biomed), Damir STARČEVIĆ, Tihomir KRSTANOVIĆ, Mirko MUSELINOVIĆ (Koogla), Siniša BADRIĆ, Ivica ADAMOVIĆ, Željko PEZELJ (Delkić MLA-DEL), Džemal OSMANOVIĆ (CB Kova Fimatosport), Ivan PUZAK, Mario TUTA, Vatroslav LONČAR (Sava sport)

autogolovi

Kristijan RELJA, Ivan SEVER (CB Kova Fimatosport u korist Sava sport), Davor JURINČIĆ (SC Flegar SPLAT Biomed u korist IPA Zagreb), Mario RAŠIĆ (TR-TEX u korist Promotion play), Robert Radić (Restorani Gladne oči u korist SC Flegar SPLAT Biomed), Alen BEKETIĆ (Koogla u korist Promotion play), Damir KRALJEVIĆ (CB Kova Fimatosport u korist Restorani Gladne oči), Antun RAKOVIĆ (Koogla u korist TR-TEX), Dejan BENKO (Bilić-Erić Security u korist CB Kova Fimatosport), Denis LOVRIĆ (Sava sport u korist Bilić-Erić Security), Dražen ZAGORAC (Delkić MLA-DEL u korist SC Flegar SPLAT Biomed), Ante OREŠKOVIĆ (2) (Koogla u korist IPA Zagreb), Mijo KOVAČEVIĆ (Restorani Gladne oči u korist Promotion play), Hrvoje STRUNJAK (TR-TEX u korist Bilić-Erić Security), Branimir CEBOCI (Promotion play u korist Koogla), Donald SUVAJAC (SC Flegar SPLAT Biomed u korist Koogla), Dalibor VUČIĆ (Koogla u korist SC Flegar SPLAT Biomed)

Analitika:

Pregled igrača utakmice:	Pregled akumuliranih prekršaja		Isključenja		Nedolazak na utakmicu / prekid
		ukupno	2'	CK	
4 utakmice Miljenko MUMLEK (Restorani Gladne oči)	BILIĆ ERLIĆ SECURITY	59	1		
3 utakmice Hrvoje ŠTOK (Promotion play) Josip ČARAPINA (SC Flegar SPLAT Biomed)	SC FLEGAR SPLAT BIOMED	59	2		
2 utakmice Igor KRALJEVIĆ (IPA Zagreb) Vladimir MANOJLOV (Bilić-Erić Security) Miljenko KUNŠTEK (IPA Zagreb) Tomica VINCELJ (IPA Zagreb) Ivica KRNJAK (Bilić-Erić Security) Dalibor GABUD (Bilić-Erić Security) Ivica ŠAJFAR (IPA Zagreb) Mato FILIPOVIĆ (Restorani Gladne oči/Sava sport) Dalibor VUČIĆ (Koogla) Sergej JAKIROVIĆ (Promotion play) Branko FIŠTER (Restorani Gladne oči)	IPA ZAGREB	60	1		
	KOOGLA	69	3		
	PROMOTION PLAY	60			
	RESTORANI GLADNE OČI	73	4		
	TR-TEX	45	1		
	SAVA SPORT	29	2		
	DELKIĆ MLA-DEL	15			1
	CB KOVA FIMATOSPORT	22			3
1 utakmica Siniša KLOBUČAR (SC Flegar SPLAT Biomed) Zlatko MARIĆ (Bilić-Erić Security) Krešo ČUTURA (Bilić-Erić Security) Tomislav BENKO (Bilić-Erić Security) Mladen KAROGLAN (Sava sport) Ante JELIČIĆ (IPA Zagreb) Srdan RIZVAN (Promotion play) Branimir CEBOCI (Promotion play) Antonio FRANJA (Promotion play) Alan KLAKOČER (Promotion play) Džemal ADILJI (SC Flegar SPLAT Biomed) Ivica KLJAK (TR-TEX)	Saša SERTIĆ (Delkić MLA-DEL) Tomislav GAVRIĆ (Delkić MLA-DEL) Damir STARČEVIĆ (Koogla) Tomislav DAVIDOVIĆ (IPA Zagreb) Stipe BRNAS (Restorani Gladne oči) Damir ČORIĆ (Koogla) Robert RADIĆ (Restorani Gladne oči) Donald SUVAJAC (SC Flegar SPLAT Biomed) Manuel BISAKU (Promotion play) Tomislav PAJSAR (SC Flegar SPLAT Biomed) Siniša FERENČEK (Koogla) Srećko ROŠIĆ (SC Flegar SPLAT Biomed) Ivan VIŠNIĆ (Promotion play)				

Disciplinski sudac: Pregled zabrane nastupa igrača

Ime i prezime	Momčad	kolo											
		1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	

Disciplinski sudac
Luka Lukić, v.r.

Kontakti momčadi:

VODSTVO NATJECANJA:

POVJERENIK NATJECANJA	Nenad Stražanac	091/5364536	nenostrazanac5@gmail.com
DELEGAT NATJECANJA	Ivica Valerijev	099/3111521	ivica.valerijev@gmail.com
DISCIPLINSKI SUDAC	Luka Lukić	099/8362026	lukic13luka@gmail.com
POVJERENIK ZA SUĐENJE	Ante Čuljak	098/210033	ante.culjak@zns.hr

MOMČADI:

PROMOTION PLAY	Antonio Franja	098/232533	promotionplay@gmail.com
IPA ZAGREB	Darko Minković	099/2061025	dminkovic@net.hr
BILIĆ ERLIĆ SECURITY	Krešo Čutura	091/4191775	matija@bilic-eric.hr
RESTORANI GLADNE OČI	Robert Uroić	091/4961904	robert.uroic@hns-cff.hr
TR-TEX	Mario Rašić	091/5378844	mario.rasic@gmail.com
KOOGLA	Antun Raković	091/4105977	toni.rakovic@ciak.hr
SC FLEGAR SPLAT BIOMED	Dubravko Sven Flegar	098/354354	Info@sp-flegar.hr